



Одна из самых актуальных тем на сегодняшний день – это профилактика вредных привычек среди молодежи и населения страны в целом. Именно поэтому правительство РФ принимает различные меры для реализации данной программы – это антиреклама, видеоролики о вреде курения, пропаганда здорового образа жизни, беседы о вреде наркотиков, привлечение молодежи к спортивной жизни и т.д.

19 марта в Центральной библиотеке прошел урок предостережение «Жизнь прекрасна! Не трать её напрасно!» для студентов Перевозского строительного колледжа. [фото](#)

Речь шла о том, как будет выглядеть мир без этих вредных привычек и что здоровье молодёжи - это здоровье всей нации. Библиотекарь предложила студентам поучаствовать в интеллектуальной игре «Моё здоровье - здоровье нации!» в которой ребята показали уровень своих знаний по данной проблеме, а также попытались доказать, почему без вредных привычек жить лучше. Заключительным этапом игры было рисование рекламного плаката на темы: «Нет места наркомании»; «Мир без СПИДа»; «Борьба со сквернословием»; «А если мы курить не будем?»; «Скажем, алкоголю «НЕТ».

Своими работами ребята подвели итог встречи, глядя на который, хочется быть уверенным, что в нашей стране проблема вредных привычек будет искоренена.

Победителем игры стала студентка I курса Ключова Дарья, которая была награждена памятным призом.